
 
 
 
 
 
 

Jelle D., die nog met P.D. in de 
lagere school de banken 
deelde, is niet verbaasd. 
“P. is altijd een bedrieger 
geweest.  Zo schreef hij altijd 
mijn huiswerk over. Tijdens het 
knikkeren zat eerlijk spelen er 
ook niet in.  Altijd pikte hij met 
in der haast uitgevonden 
regeltjes mijn mooiste knikkers 
in. Bij Meester Geert kwam hij 
hier altijd mee weg.  Gelukkig 
zit ons rechtssysteem wat 
eerlijker in elkaar”. 

 
 

Gokschandaal houdt Bredene dagenlang in de ban 

 Kustgemeente ontwaakt uit nachtmerrie 

Bij deKamelen zelf gaf niemand 
thuis. Toch wilde één iemand 
reageren op voorwaarde dat 
het anoniem kon. 
“P.D. is niet vies van fysiek 
geweld.  Hij zou me wat doen 
moest  hij weten dat ik met de 
gazet praat.” 
”Het kon gewoon niet !  P.D. en 
ik hebben nog samen ge-
zwommen en P.D. kwam altijd 
een stukje achter. In eerste 
instantie was dit bij de prono 
ook zo maar toen kwamen die 
imposante resultaten er aan.  Ik 
heb altijd geweten dat er iets 

niet klopte.” 

Nieuwe verwikkeling in de affaire P.D.  Volgens de lokale politie zou er een 
doorbraak zijn.  “Er moeten enkel nog wat formaliteiten worden afgerond.  
Onze mensen deden uitstekend werk; een groot gevaar is bezworen want  
P.D. en zijn vriendin bleken gangsters van het ergste soort”.   
 

“Uitgerekend P.D. zelf zette het onderzoek in gang waar- 
Van hij nu zelf de dupe wordt”, verrast inspecteur Devree.   
“In oktober kregen we een telefoontje van een anonieme  
tipgever die zichzelf “Lance” noemde.  In een wat warrige  
uiteenzetting had hij het over een “kamelen-prono-site” en  
“georganiseerde fraude”.  Een zekere Falco zou hulp ge- 
kregen hebben bij de samenstelling van haar ploeg.  De  
naam J.DeKeukeleir moest hiervoor het bewijs leveren.” 
 

“Uiteraard nemen we zulke aanklachten serieus, maar in  
dit geval was het ons toch vlug duidelijk dat het om een  
persoonlijke afrekening ging. Omdat hij met zijn eigen gsm  
had gebeld, -niet echt slim- konden we vlug een naam op  
tipgever plakken.  Het bleek om niemand minder dan P.D.  te gaan, (nota 
bene zelf een gokker op de vermelde prono-site !) die duidelijk uit afgunst 
handelde.  De zaak werd echter niet gesloten; onze cel gokmisdrijven bleef 
de site op geregelde tijdstippen in de gaten houden.   Al gauw bleek dat de 
valsspeler in kwestie P.D. zelf was.   Aan jezelf ken je een ander,zegt men 
soms.  Het is vaak zo : Men ziet de splinter in iemand anders oog maar de 
balk in het eigen oog wordt niet opgemerkt.”   
 

“Sinds de giro tappen we al P.D.’s telefoon af omdat er vermoedens waren 
dat onze verdachte onder meerdere identiteiten (meer bepaald die van 
zichzelf en zijn vriendin) deelnam aan het prono-gebeuren”.  “In die kringen 
is dit fraude van het ergste soort zoals je weet”, komt de inspecteur nu echt 
op dreef.   
 

“Onze cel “gokfraude” werd vooral gealarmeerd doordat P.D.’s vriendin na 
de ploegentijdrit (pas de 4

de
 etappe van de giro nota bene) niet meer inlogde 

op de pronosite.   Op de blog van de kamelen-vereniging  ging de prestatie 
van T.D. over alle tongen (tot de laatste dag maakte ze kans op de 
eindzege!) maar vreemd genoeg had de persoon in kwestie geen enkele 
interesse in haar eigen prestatie.  Verdacht ? Niet?” 
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